
Platforme și tehnologii
Date și Digitalizare

Ne-am angajat într-un proces ambiţios de transformare pentru a deveni o companie medicală de top,
fundamentată pe date știinţifice și tehnologii digitale.

Reţeaua clinică globală

Novartis este una dintre cele mai competitive comapanii din industrie, cu un portofoliu de peste 200 de
produse în faza de dezvoltare clinică.

Multe dintre aceste proiecte, care includ noi entităţi moleculare, precum și indicaţii terapeutice adiţionale sau
formule farmaceutice diferite ale produselor comercializate, vizează medicamente care pot crește semnificativ
standardele de tratament, pentru pacienţi din întreaga lume.

Aflaţi mai multe aici.

Studii clinice
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https://www.novartis.com/research-development/novartis-pipeline


Un studiu clinic este o cercetare care urmărește să determine dacă un tratament poate să îmbunătăţească
viaţa oamenilor. Acest tratament poate fi un medicament, un dispozitiv medical, o procedură medicală sau o
schimbare în comportamentul persoanei, precum exerciţiile fizice sau dieta. Novartis își ia angajamentul de a
împărtăși rezultatele studiilor clinice cu pacienţii și publicul.

Pacienţi și îngrijitorii acestora

Novartis lucrează alături de comunitatea de pacienţi din întreaga lume, pentru a descoperi noi căi de a
îmbunătăţi și prelungi vieţile oamenilor. Investiţia noastră consistentă în cercetare și dezvoltare stă la baza
angajamentului de a utiliza inovatia bazată pe știinţă, pentru a aborda unele dintre cele mai pline de provocări
nevoi din domeniul sănătăţii. Doar împreună putem îmbunătăţi rezultatele pentru pacienţi și schimba practica
medicinei.

Cei patru piloni ai angajamentului nostru:

Înţelegerea și respectarea perspectivei pacienţilor
Extinderea accesului la medicamentele noastre
Efectuarea de studii clinice în mod responsabil
Recunoașterea importanţei transparenţei și raportării

Profesioniști din domeniul sănătăţii
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Lucrăm îndeaproape cu profesioniști din domeniul sănătăţii din întrega lume pentru a înţelege nevoile
neadresate și a proiecta programe care să le susţină eforturile.

Cultură și valori

Pentru a ne îndeplini scopul de a reimagina medicina, este esenţial să lucrăm cu oameni talentaţi, dedicaţi și
responsabili, din diferite arii de expertiză. Ne dorim să construim un mediu în care oamenii pot își pot atinge
potenţialul maxim și să cultivăm o cultură organizaţională a inspiraţiei, curiozităţii și spiritului unbossed.
Valorile noastre stau la baza culturii noastre și descriu comportamentul pe care îl așteptăm de la angajaţii
noștri. Ţinem cont de aceste valori atunci când ne alegem colegii, când ii pregătim, îi evaluăm și
recompensăm.
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